

TISSOT

功能型运动伴侣



作为Swatch Group斯沃琪集团中定位于实用主义的腕表品牌,Tissot天梭在运动功能腕表领域始终扮演着先行者和创新者的角色。在2014年的巴塞尔钟表展中,天梭推出了多款追求实用功能性的全新运动腕表。

● 天梭竞速触屏系列

天梭竞速触屏系列腕表是竞速系列与竞智系列的完美结合,力求彰显极致时尚的运动元素。腕表的外观设计延续了竞速系列摩托车运动的风格,只需指尖轻触即可体验的11项触屏功能,则来源于竞智系列。竞速触屏腕表结合了两个系列腕表的突出优点,充分展现出佩戴者的动感与充沛活力。铝质表壳更加突出了腕表的运动风格,也使配色更加多元化。该系列腕表具有蓝色、绿色、橙色和黑色表壳的款式,采用瑞士制造石英机芯,防水抗压性能能达到10巴(100米)。



● 天梭时捷系列世界杯特别款

十几年来,天梭一直为众多世界顶级体育赛事提供精准的计时服务。在足球领域,天梭同样致力于为佩戴者营造出身临其境的乐趣与体验。正是出于这一目的,天梭专为足球比赛开发出一款全新机芯,它具有半场计时和加时计时功能。每位佩戴者可以真正融入比赛之中,不仅作为观众,更可成为赛事的计时专家。天梭时捷系列世界杯特别款腕表的设计灵感源于各国国家队的战衣,其配色代表了世界各国参赛球队的球衣颜色。该系列腕表采用精钢表壳和铝质表圈,表壳底盖雕刻有精美的足球造型,具有10巴(100米)的防水抗压性能,均采用瑞士制造的石英计时机芯。

(此内容由《Chronos 手表》编撰并提供技术支持)

瑞士英纳格百年情缘

2014巴塞尔「英纳格瑰丽馆」华丽呈现



英纳格印证百年情缘

瑞士英纳格腕表拥有160年制表技术,品牌今年步入成立100周年。为隆重其事,英纳格将于同样具有接近百年历史、云集全球顶尖钟表珠宝品牌,最权威的世界钟表珠宝界瞩目盛事之一——2014巴塞尔世界钟表珠宝博览中,展开【瑞士英纳格百年情缘】成立100周年庆典序幕。

人类是万物之灵,全因人类拥有不同情感;就如父母对子女爱护之情、子女对父母感恩之情、夫妻及情侣间动人爱情、朋友之间互帮情谊、不同种族并容和谐之情等等,都推动着彼此之间联系,这种独特感情元素,让世间变得更美好、让人生变得完美。百年时光掠过,英纳格编制出精彩历史轨迹,

承袭百年传统工艺、为每一只腕表打造出优质精湛水平,在世界钟表史上铸下辉煌里程碑。每一款英纳格腕表都承载着人类各种情感历练、见证每一个重要历史时刻。今年,推动着时间巨轮前进的英纳格把百年情感传承下去,以【瑞士英纳格百年情缘】为年度主题,展馆亦以此为概念,于巴塞尔打造出一座楼高二层、充满华丽气派的「英纳格·瑰丽馆」。瑞士英纳格诞生至今百年,多年来制作出多款品质及设计优良的腕表,得到各方支持。英纳格希望透过这座华丽展厅展现品牌百年气派,印证着品牌超越了世纪光辉、让传奇永恒延续下去。独立展厅招待世界各地访客,藉此良机展示及介绍品牌最新款腕表系列及信息予全世界人仕。

瑞士英纳格「瑰丽馆」华丽登场

巴塞尔世界钟表珠宝博览是全球钟表界最注目盛会之一,瑞士英纳格同样重视这项盛事,每年均重金投资主体展馆来迎接博览会。2014年是英纳格成立100周年,品牌以【瑞士英纳格百年情缘】为年度主题,展馆亦以此为概念,于巴塞尔打造出一座楼高二层、充满华丽气派的「英纳格·瑰丽馆」。瑞士英纳格诞生至今百年,多年来制作出多款品质及设计优良的腕表,得到各方支持。英纳格希望透过这座华丽展厅展现品牌百年气派,印证着品牌超越了世纪光辉、让传奇永恒延续下去。独立展厅招待世界各地访客,藉此良机展示及介绍品牌最新款腕表系列及信息予全世界人仕。

2014年【英纳格百年情缘】成立100周年庆典巡礼

英纳格由创立至流过百年岁月,品牌仍然坚持着瑞士制表的专业技术、维持优良品质是对客户最严谨及尊重的承诺。英纳格是最早进入中国市场品牌之一,在中国一路走来多年,不但体会到中国独有博大精深文化,更与国民共同见证彼此成长及进步,从而建立了一份深厚感情。而英纳格的腕表精神,亦恰好表现出中国人独有丰富情感、兼厚内涵个性、卓越睿智思维,印证着非凡的人生。承接着去年成就,2014年品牌主题是【瑞士英纳格百年情缘】,情系百年、见证无数动人事刻的英纳格腕表,率先于2014年巴塞尔「英纳

格瑰丽馆」展开华丽序幕,预告着英纳格将于飞马之年,在中国各大城市举行【瑞士英纳格百年情缘】成立100周年庆典活动,以一连串活动庆祝这项盛事。同时将会推出更多、更震撼腕表系列亮眼全球,让每一位佩戴上英纳格腕表的人,享受着傲视同群身价,让非凡成就重拾彰显身价腕表,才能成为完美一章。无论过去或未来时空中,瑞士英纳格始终坚守着自我的风格、对梦想不懈追求、努力为人们创造一个又一个经典。

2014年英纳格最新腕表隆重登场

时间主宰了世界,许多事物在时光流逝中逐渐褪去了颜色,但有些东西则会超越时间,成为永恒。就如每一款英纳格腕表,无论设计到品质每一项细节,都透露了品牌的创新理念及卓越品质风格,跨越时空成为永恒见证。英纳格去年推出备受注目荣耀着太阳力量的「海波立昂 337系列」、隽永气质的「蓝牌338系列」及缔造永恒盟誓的「宝特 351系列」都成为上年度亮眼重点。2013新品依然精彩,品牌将于今年推出革命性创意系列,颠覆腕表传统概念,包括拥有俊逸气派「CH352 系列」、华丽优雅「CH131系列」及时尚风范「CH350系列」。英纳格每一款腕表都保持着细工,以及精工,



英纳格 CH 352 系列 (4) - 3168-50-3520